
Zloupotrebe u Službi za poslove sa strancima BiH

Kordić od studentice tražio seks
MOSTAR - Šef mostarske kance-
larije Službe za poslove sa stran-
cima BiH (SPS) Boris Korđić i još
pet lica uhapšeni su juče u okvi-
ru akcije "Pelegrino", zbog sum-
nje đa su zloupotrebom službe-
nog položaja iznuđivali novac i
druge usluge od stranih drža-
vljana koji borave ili rade u BiH.

Kako saznaje Press RS osim Ko-
rdića u akciji je uhapšen i inspek-
tor za strance Josip Kvesić iz Mos-
tara, kao i Vlatka Puljić, Luka Co-
bre, Ana Miličević i još jedno lice
čiji identitet zasada nije poznat.
Po nalogu Tužilaštva BiH akciju su
u ranim jutarnjim časovima spro-
veli službenici Agencije za istrage
i zaštitu BiH (SIPA), koji su osum-
njičene uhapsili i sproveli na dalju
kriminalističku obradu, a izvršeni
su i pretres objekata koje su osum-
njičeni koristili, kao i pretres Tere-
nske kancelarije Službe za poslove
sa strancima u Mostaru.- Šest lica je lišeno slobode i
izvršeni su pretresi na 10 lokacija
u Mostaru, Grudama i Čapljini.
Aktivnosti su sprovedene u okvi-
ru istrage o krivičnim delima orga-
nizovanog kriminala, zloupotrebe
službenog položaja ili ovlašćenja i
iznude. Među uhapšenima je više
službenih lica, a među njima i dva
visokopozicionirana pripadnika
Službe za poslove sa strancima -

saopsteno je iz Tužilaštva BiH.
U saopštenju se navodi da je

istragom otkrivena organizovana
kriminalna grupa u kojoj je više li-
ca zloupotrebljavalo svoj službeni
položaj i vršilo iznude u vezi sa
boravkom i radnim statusom stra-
nih državljana u BiH.

- Postupajući tužilac će u zakon-
skom roku ispitati osumnjičene i
nakon toga će odlučiti da li će pre-
ma Sudu BiH uputiti zahtev za
određivanje mere pritvora. Tužila-
štvo BiH nastavlja borbu protiv
svih oblika kriminala, a naročito

nezakonitih aktivnosti u kojima
učestvuju ovlašćena policijska lica
i službehici drugih institucija -
saopšteno je iz Tužilaštva BiH.

Nezvanično saznajemo da je ce-
la istraga pokrenuta na osnovu do-
jave studentice iz Rožaja u Crnoj
Gori, koja je nadležne institucije
obavestila da ju je Kordić ucenji-
vao, tražeći joj seks u zamenu za
boravišnu dozvolu. Agenti SIPA
nakon toga su proširili istragu i ot-
krili razne oblike korupcije i iznu-
de unutar mostarske kancelarije
SPSBiH. 6. lwt ' '
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